



Ciudad de Panamá, Vía España, Plaza Concordia, Local 138 A Tel.: 264-0890 Fax: 264-7212

Panamá, 31 de mayo de 2021

Comunicado de Hecho Importante

Promotora Santa Cecilia, S.A.

A los tenedores de bonos Emitidos por Promotora Santa Cecilia, S.A. por medio de la presente, se les comunica dando seguimiento a las normativas relacionadas con las obligaciones de divulgación de hechos de importancia, en cumplimiento con el numeral 5 del Artículo 4, del acuerdo No.3-2008 de 31 de marzo de 2008, que Promotora Santa Cecilia S.A. producto de los efectos relacionados al COVID-19, se ha visto afectada en sus labores operativas; lo cual, ha generado inconvenientes que nos dificultan el poder presentar al 31 de mayo de 2021 el informe IN- T correspondiente al I trimestre 2021.

Por lo anterior, le solicitamos de manera formal una extensión de 30 días para la presentación del informe IN-T indicado, correspondiente al periodo 2021.

Sin otro particular.

Atentamente,

Ing. Jorg¢ Al∜arez Representante Legal

Promotora Santa Cecilia, S.A.

E-8-118-377



Promotora Santa Cecilia, S.A.

Ciudad de Panamá, Vía España, Plaza Concordia, Local 138 A Tel.: 264-0890 Fax: 264-7212

Panamá, 31 de mayo de 2021.

Licenciada Yolanda Real Directora de Emisores Superintendencia de Mercado de Valores de Panamá Ciudad.

Ref.: Divulgación de hecho de importancia

Estimada Licenciada Real

Por medio de la carta adjunta le presentamos la nota de divulgación correspondiente al periodo 2020 de Promotora Santa Cecilia, S.A., relacionadas con las obligaciones de divulgación de hechos de importancia, en cumplimiento con el numeral 5 del Artículo 4, del acuerdo No.3-2008 de 31 de marzo de 2008.

Sin otro particular.

Atentamente,

Ing. Jorgé Alvarez Representante Legal

Promotora Santa Cecilia, S.A.

E-8-118-377

c.c. Bolsa de Valores de Panamá

c.c. Central Latinoamericana de Valores, S.A.